

2025年5月2日 アートアクアリウム銀座プロジェクト

スタンドやライトの持ち込みもOK! 初夏のアートアクアリウムでポトレ写真・動画撮影を楽しめる 特別イベント第二弾開催決定!

5月28日(水)閉館後の館内にて限定開催

アートアクアリウム美術館 GINZA(所在地/銀座三越)で、5月28日(水)19時から閉館後の館内で動画や写真での人物撮影に特化した時間限定・人数限定の特別チケットをご用意いたしました。今年4月にも開催し、ご好評をいただいた特別イベントの第二弾!通常の入館とは違い、スタンド使用もOK。現在開催中の初夏の企画展「藤と紫陽花 初夏きんぎょ」の初夏らしい演出が華やぐ館内で、動画や写真の作品撮影に集中いただけます。写真・動画クリエイター向けの撮影特化時間をお楽しみください。



■日時限定〈館内ポトレ撮影特別チケット〉

【開催日】2025年5月28日(水)

【料金】お一人様3,000円 ※モニター価格(アンケートにご協力ください)

【時間】19時~21時(入場受付19時~19時50分)

【人数】50名限定

【予約方法】アートアクアリウムチケットサイトにて「館内ポトレ撮影特別チケット」をご予約ください。<u>https://ticket.artaquarium.jp/</u>

- ※ご予約後のキャンセルは承っておりませんのでご了承ください。
- ※特別チケットご利用時間帯のミュージアムショップはクローズしております

★ポトレ撮影特化チケットのポイント★

- ・LEDライト等の持ち込み・使用OK(スタンド付きOK・1組3灯まで)
- ・自撮り用のスマホスタンド、三脚持ち込みOK(1組3本まで)
- ・写真・動画のSNS投稿時に #artaquarium #アートアクアリウム美術館 のタグ付け推奨
- ・特別チケットをモニター価格にてご提供。ご来館後のアンケートにご協力をお願いいたします
- ・撮影した写真・動画は、SNSへの投稿もOK。

【注意事項】ご参加の際は、以下を必ずご一読ください

- ※ストロボフラッシュ撮影はご遠慮ください
- ※ライブ配信はご遠慮ください
- ※館内で撮影した動画・写真の商用利用は禁止いたします
- ※館内に更衣室等はございませんのでご了承ください
- ※水着等の過度な露出、フルフェイスマスク等を着用のままのご来館はご遠慮ください
- ※公序良俗に反した撮影は禁止いたします
- ※金魚や水槽の水、作品装飾等にはお手を触れぬようお願いい たします

アートアクアリウム撮影特化チケットでは LED ライト(定常光)・三脚・スマホスタンド 3 点まで使用 OK





上記注意事項に鑑み、当館が判断した場合は撮影を中止いただく場合がございますので、ご注意下さい。 また、その場合の返金はございません。 マナーを守って撮影をお楽しみください。

初夏の企画展「藤と紫陽花 初夏きんぎょ 2025」開催中! 〜紫に染まるアートアクアリウムは、まさに初夏を五感で

楽しめる華麗なアート空間に!/

日本の初夏を美しく彩る藤や紫陽花が咲き誇り、高貴な印象とどこか奥ゆかしさを感じさせる紫や群青の色彩に館内が染まります。光・香・音に包まれる水槽作品と、その中を優雅に泳ぐ金魚の美しさが融合する、幻想的で艶やかな初夏のインスタレーションアートを、ぜひご体感ください。

会期:2025年4月25日(金)~6月22日(日)



施設概要

施設名称 アートアクアリウム美術館 GINZA (英語表記:ART AQUARIUM MUSEUM GINZA)

入場料 WEBチケット 2,500円 https://ticket.artaquarium.jp/ 当日券 2,700円 (当日券は銀座三越新館9階にて発売)

所在地 銀座三越新館8階(入口は9階)(東京都中央区銀座4-6-16) アクセス •東京メトロ銀座線・丸の内線・日比谷線「銀座駅」直結

•東京メトロ有楽町線「銀座一丁目駅」(9番出口)より徒歩5分

•都営浅草線・東京メトロ日比谷線「東銀座駅」銀座駅方面地下通路経由徒歩2分

•JR「有楽町駅」(中央口・銀座口)より徒歩9分

営業時間 10:00~19:00 (変更になる場合がございます) 最終入場受付 18:00

休館日 銀座三越の休館日に準ずる(加えて、メンテナンス等により不定期で休館の場合がご

ざいます。詳しくは公式サイトをご確認ください)

公式HP http://artaguarium.jp/

公式SNS Instagram https://www.instagram.com/artaquarium_museum official/

TikTok https://www.tiktok.com/@artaquarium_tm_official
Facebook https://www.facebook.com/artaquariumofficial

X https://twitter.com/artaguarium_jp

ご注意事項 ベビーカーの持ち込み、ペットを連れての入場はできません。

お荷物用のロッカーはございません。

主催 株式会社Kiranah Resort 企画・制作 株式会社Amuseum Parks 運営 株式会社Amuseum Parks 協力 株式会社三越伊勢丹 銀座三越